

维也纳皇室管弦乐团新年音乐会30日奏响淄博 演绎中外名曲 奉上视听盛宴



记者 翟咏雪 报道

晨报淄博12月9日讯 辞旧迎新之际,聆听一场音乐会,沉醉在经典音乐的典雅与壮丽之中,以此作为一年的告别和新年的开始,是一件极富仪式感的事情。12月30日,“壹美整形”维也纳皇室管弦乐团新年音乐会将在淄博文化中心大剧院惊艳上演,现场将演奏多首经典名曲,为市民奉献一场精彩绝伦的文化盛宴。

音乐是全世界通用的语言,是人类共有的精神食粮。此次“壹美整形”维也纳皇室管弦乐团新年音乐会由淄博市文化和旅游局、淄博市城市资产运营有限公司、北京保利剧院管理有限公司主办,淄博壹美整形美容医院、鲁中晨报社、淄博保利大剧院管理有限公司承办。

维也纳皇室管弦乐团成立于音乐之城奥地利首都维也纳,是由欧洲知名指挥家、作曲家

JAN PELLANTE教授创办的一支具有辉煌历史和时代潮流的乐团。乐团成员均是奥地利各大音乐院团的专业演奏家,乐团秉承维也纳皇家传统艺术,从舞台艺术形象包装到曲风都让人耳目一新,一亮相就获得了人们的追捧。

将艺术和娱乐融为一体,是维也纳皇室管弦乐团的一大亮点。乐团致力于将欧洲皇室的文化元素呈现给乐迷们,演奏家们的精彩演奏伴随着芭蕾舞演员的迷人表演,使听众能够尽情体验异域风情。乐团以演奏新古典乐曲而闻名欧洲,但也从不排斥其他形式的优秀乐曲,传承古典、传播时尚。

在汲取维也纳这片肥沃的音乐土壤的营养后,乐团积极吸

纳杰出人才,自成一派,建立了新旧古典主义的音乐流派。此次新年音乐会中,乐团将倾情演奏《费加罗的婚礼》《皇帝圆舞曲》《蓝色多瑙河圆舞曲》等多首西方经典名作,同时也将《茉莉花》《梁祝》《红色娘子军》等大家耳熟能详的曲目带给观众。

俗话说,爱美之心,人皆有之。人类对美好事物的热爱和追求是一种本能,外貌形体的改变带来外在美的提升,音乐则充分满足了群众追求艺术之美的内在需求。即将在淄博文化大剧院上演的“壹美整形”维也纳皇室管弦乐团音乐会将让观众在交响乐中,体会欧洲皇室文化与中国元素的碰撞,在家门口享受别样的文化大餐。

曾因酒驾被罚 再次酒驾被拘

通讯员 冯长冰 张琳 记者 贾亮 报道

晨报淄博12月9日讯 近日,沂源交警查处一起二次酒驾交通违法行为,驾驶员王某年初因酒后驾驶被查处,岁末年初王某又因酒后驾驶被民警查获。王某的行为已构成再次饮酒后驾驶机动车,日前被依法拘留。

12月3日下午,沂源交警大队一中队在荆山路开展重点交通违法行为整治行动。王某驾驶车牌号为鲁CWS**0的小型普通客车沿荆山路由东向西行驶至贤山路路口附近,被执勤民警示意接受检查。

检查过程中,民警发现王某有饮酒后驾驶机动车的嫌疑,遂立即用呼吸式酒精检测仪进行现场检测,结果为54mg/100ml,属酒后驾驶机动车。

后经调查,王某于1月18日在药玻路因饮酒后驾驶机动车被沂源交警查获并处罚,王某此次的行为构成再次饮酒后驾驶机动车。12月6日,王某被依法拘留。

高新区推进农村公路“千灯万带”示范工程 投资75万元 整改公路隐患

记者 伊巍 通讯员 王盛利 孙永健 报道

晨报淄博12月9日讯 为大力推进农村公路“千灯万带”示范工程,近日,淄博高新区交警部门联合高新区交警大队,对辖区农村公路存在的安全隐患进行排查,排查出存在问题的隐患路口8处。目前,对已确定的安全隐患提出整改措施,投资75万元,在2处路口增设交通信号灯、电子警察、视频监控设施,增设减速带6处,安装广角镜3处,确保农村道路交通安全形势稳定。

据悉,随着乡村振兴战略实施和农村经济社会发展,农村机动车、驾驶人和公路通车里程快速增长,农村公路已成为预防道路交通事故的重点,也是薄弱环节。特别是农村公路平交路口事故多发,占比偏高,迫切需要加强防范。近日,淄博高新区根据《山东省实施农村公路平交路口“千灯万带”示范工程工作方案》要求,同时结合辖区实际,实施高新区农村公路“千灯万带”示范工程,主要针对存在视线不良、无交通信号灯等安全设施、学生上学放学车辆多、过路大货车流量较大等安全隐患进行治理,全面提升淄博高新区农村公路平交路口安全水平。

“暖冬行动”情暖户外工作群体 淄博宏仁堂为执勤交警送上爱心口罩

文/图 记者 高阳

晨报淄博12月9日讯 进入冬季,雾霾再度来袭。12月9日,淄博部分地区出现大雾天气,其中张店区、高青县出现能见度低于50米的大雾,淄博市气象台于9日凌晨2点10分将大雾橙色预警信号升级为红色预警信号。当天上午,淄博华信宏仁堂医药连锁有限公司(以下简称淄博宏仁堂)“暖冬行动”公益行来到了张店区新村西路与世纪路交叉路口,淄博宏仁堂的工作人员为执勤交警送上防霾口罩、护手霜等爱心用品。

活动现场,淄博华信宏仁堂医药连锁有限公司副总经理张旭将口罩、护手霜等爱心用品交到执勤交警手中,并感谢他们始



12月9日,淄博华信宏仁堂医药连锁有限公司副总经理张旭(左一)将口罩、护手霜等爱心用品交到执勤交警手中。

终挺立在维护交通秩序、保卫群众交通安全的第一线。“今天迎来了一场大雾,淄博宏仁堂为交

警送上1000个爱心口罩及其他生活用品、药品,我们希望通过爱心行动,带动社会上更多的人

关爱交警等为社会服务的群体。”张旭的一席话让在场人员感到心里暖暖的。“冬季寒冷,降温后空气中的悬浮颗粒变多,感谢淄博宏仁堂为我们送来口罩等爱心用品。”一名交警为淄博宏仁堂在寒冬的善举表示感动。

据了解,近年来,淄博宏仁堂积极奉献社会,每年制订并实施公益活动计划,根据不同季节分别开展“暖冬行动”、免费赠送药品、捐衣捐物、慰问贫困户送爱心、为特殊人群免费查体等活动,在社会上引起了积极反响,得到了社会各界的肯定与好评。据悉,接下来几天,“暖冬行动”公益行将继续走访慰问环卫工人、城市管理执法人员等户外工作群体。

周村供电中心压缩流程减免费用 优化营商环境 有解思维助企业省电省钱省时间

记者 张吉宝 通讯员 李汉栋 报道

晨报淄博12月9日讯 “我们这个产业园计划总投资8亿元,重点发展绿色无机非金属新材料产业、高端耐火材料产业,打造全国知名新材料产业园。项目基建施工刚开始,供电部门提前为我们考虑,今天这台400千伏安的变压器就能送电了。”12月4日,在周村区王村镇带电接火现场,周村新材料产业园项目建设负责人告诉记者。

大项目“省时”的周村方案

“中大慧科智慧厨电”是周村区重点项目,该项目于2月27日受理,3月13日就完成验收送电,从受理到送电仅用11个工作日。淄博供电公司周村客户服务分中心(以下简称周村供电中心)营销主管邱晨表示,目前该

中心全面推行“三快”服务模式:供电方案答复快、配套工程建设快、验收送电快。为保障客户工程按期送电,该中心为每一个业扩工程设置专责客户经理,全程跟踪客户工程,确保客户工程竣工即满足送电要求。

“日日顺海尔产业园”项目一落户,周村供电中心主动上门对接客户用电需求,提前储备供电方案。在受理客户用电申请的当天,实施生产营销联合勘查,现场答复供电方案。

“山东凤凰生态农业发展有限公司”项目启动后,周村供电中心根据客户用电需求倒排工期,仅用时10个工作日完成1400米电缆及架空线路施工。

“三少”服务的周村做法

今年4月,山东晟明物资有限公司人员电话咨询业扩新装

事宜,周村供电中心客户经理上门服务,现场受理客户申请,并现场答复供电方案。

今年以来,周村供电中心全面推行“三少”——环节少、资料少、跑腿少办电模式。目前,在周村供电中心服务范围内所有业扩项目办电流程减少为“申请受理、供电方案答复、装表接电”,业扩过程中涉及的竣工验收、供电合同签订等环节,均由客户经理提供上门服务,真正实现客户“一次都不跑”或“最多跑一次”的办电体验;减少客户办电提报资料,对于所有业扩工程仅凭有效主体资格证明(营业执照或组织机构代码证)即可“一证办电”,对于原本存档的客户资料无需重复提供,其余不足资料均由客户经理现场服务环节收取;转变服务方式,提供全部用电业务线上办理和业扩工程上门服务。

延伸投资让企业更“省钱”

华云大数据项目落户周村,接入电网的双路电源1.8公里架空线路、4.25公里电缆线路,2台环网柜和高压互感器购置等由供电公司承担,为华云大数据节省电网配套建设资金690万元。

周村供电中心主任申佃涛表示,他们及时推出了“三省”“三零”等用电服务。2019年,周村范围内的46个重大项目仅投资界面延伸至客户最近的红线,为客户节省投资1500万元左右,接电成本大幅降低,客户报装接电时间同比压缩至35%;10千伏客户平均接电时间由50多天缩减为28天。目前,在周村实现了办电流程压缩,费用减免,客户经理全程上门指导办理,周村供电中心从网架改造、线路整合、节能等各方面提出建议,给出最优方案,让企业长期受益。